



SOVA- INFO.RU

Газета детской организации «Союз друзей» МАОУ Гимназия № 1
г. Балаково Март 2015 года № 16

ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!



В январе – феврале 2015 проводился II (региональный) этап Всероссийских предметных олимпиад школьников по общеобразовательным предметам.

Гимназия №1 третий год подряд лидирует по количеству призовых мест среди образовательных организаций Балаковского района. В этом учебном году одиннадцать гимназистов заняли 14 призовых мест в региональных олимпиадах:

Скворцова Анастасия, 11 А класс (русский язык и экономика);

Рогова Елена, 10 А класс (русский язык и история);

Маслова Мария, 9 Б класс (русский язык и литература);

Бычков Александр, 11 А класс (право);

Мокрушина Екатерина, 11 А класс (история);

Моргунова Анастасия, 11 А класс (история);

Колузганова Кристина, 11 Б класс (информатика);

Клоков Максим 10 Б класс (английский язык);

Езубова Татьяна, 9 Б класс (русский язык);

Белозерцева Наталья, 9 Б класс

(русский язык);

Панина Татьяна, 9 Б класс (литература)



ГИМНАЗИЯ - ПОБЕДИТЕЛЬ

Подведены итоги "Всероссийской выставки образовательных учреждений 2014-2015", организованной Межреспубликанской базой модернизации (Росмодернизация.РФ).



МАОУ Гимназия №1 города Балаково награждается:

- **Золотой медалью** Лауреата-Победителя "Всероссийская Выставка.РФ"
- **Дипломом** Лауреата-Победителя "Всероссийской выставки образовательных учреждений 2014-2015"
- **Сертификатом** "Активного участника мероприятия по развитию образования РФ, проводимого Межреспубликанской базой Модернизации (Росмодернизация.РФ)".

МОБИЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ГИМНАЗИИ

5 февраля в читальном зале библиотеки гимназии открылась "Мобильная библиотека".

Теперь в библиотеке гимназии можно скачивать электронные книги в формате PDF на мобильные телефоны и планшеты.



На стенде, который расположен в библиотеке, представлено множество книг, на корешках которых изображены QR-коды. Здесь же напечатаны специальные инструкции, которыми очень легко пользоваться. Достаточно скачать программу для чтения меток, запустить ее, поднести камеру телефона к необходимой книге и включить распознавание, после чего вы будете перенаправлены по ссылке, откуда уже можно скачать книгу в формате PDF.

Мобильная библиотека станет большим подспорьем в работе библиотеки: выбор книг библиотеки, которые имеются в наличии, ограничен представленными экземплярами, а здесь их всегда можно получить, не ограничиваясь в желаемом количестве.



Спешим поделиться с вами новостью о том, что в нашей Гимназии возрождается традиция проведения игр «Что? Где? Когда?» среди старшеклассников. Мы ждем гимназистов, желающих отлично провести время!!!



Я ПОМНЮ, ЗНАЧИТ, Я ЖИВУ!

9 мая 2015 года исполняется 70 лет со дня Великой Победы.

Путь к ней был долог и труден. Небывалой жестокостью и болью, невосполнимыми потерями и разрушениями, скорбью по истерзанной огнем и металлом родной земле были наполнены 1418 дней и ночей Великой Отечественной войны.

Весенним днем – 9 мая 1945 года солдат великой страны вытер с лица порохovou гарь последнего, самого трудного боя. Именно в этот день во всех уголках нашей Родины радостной вестью прозвучало долгожданное слово: «Победа!» С того памятного мая минуло 70 лет.

Победа в Великой Отечественной войне - важнейшее событие в современной мировой истории, величайший подвиг русского народа. Ценой невосполнимых потерь СССР и его союзники в жестокой борьбе с фашизмом отстаивали наше право на жизнь, защитили нашу Родину и нашу свободу.

Нас всех объединяет общее прошлое, и мы не имеем права забывать о том, какой ценой досталась нашим предкам Великая Победа. Память об этой войне должна жить в сердце народном, чтобы не прерывалась связь времен.



24 февраля 2015 года в рамках празднования 70-й годовщины Великой Победы в Гимназии прошли два знаменательных события.

Первым уроком прошёл Единый урок Мужества "Я Помню! Я Горжусь!", на котором учителя, сотрудники городских библиотек, балаковская поэтесса А.В. Хрулева, представители организации "Боевое братство", бывшая малолетняя узница фашистского концлагеря Т.А. Соколова рассказали ребятам о мужестве и героизме наших людей.

Еще одно большое мероприятие-торжественное открытие "Стены Памяти» в целях сохранения исторической памяти и восстановления справедливости по отношению к связи поколений, на которой черно-белые, старые, военные фотографии дедов и прадедов, погибших в годы Великой Отечественной войны на фронте и в тылу и тех, кто вернулся, но кого уже нет в живых.



С древнейших времен почиталось на Руси: "Чтите и помните, ибо жизнь есть и будет, пока чтим память предков".

С января по декабрь 2015 года областная библиотека для детей и юношества имени А.С. Пушкина участвует в масштабной акции "Читаем детям о войне", посвящённой 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.



В рамках акции 12 февраля в читальном зале библиотеки гимназии состоялся видеомост с учащимися 10 А класса.



Война свела два сердца юных,
До боли юных, юных до любви.
На подвиг доблестный готовых,
На подвиг, стоящий крови.

Как много боли в сердце бьется
При звуке залпов фронтовых.
Но где-то, также в боли, льется
Душа людей, людей живых!

Сквозь грусть потерь и горечи разлуки.
Сквозь пули, сквозь холодные ветра,
Два сердца вынесли все муки
И сохранили искренность тепла.

Жизнь только в любви воплощает
то, что хочет на век сохранить.
И через войны и пламя,
им было дано пронести эту нить!

30 января 2015
Москвина Дарья 10«А»

"Балаково - героям победы"

5 ноября в Балаково был дан старт патриотической благотворительной акции «Балаково— героям Победы». В этих трех словах заключен весь ее смысл: каждый балаковец вне зависимости от политических взглядов и вероисповедания . Может отдать дань уважения героям Победы, погиб-

шим на полях сражения в годы Великой Отечественной войны, или вернувшимся с фронта.

25 февраля в гимназии также прошла муниципальная благотворительная акция «Балаково – героям Победы».

Все пожертвования, собранные за время акции, пойдут на рекон-



струкцию существующего и строительство нового монумента на Аллее Героев.